
Broye Source de Vie - Procès-verbal de l’assemblée générale du 10 avril 2019 

 

1-2. Accueil, liste des présences, personnes excusées, remerciements 

M. Eric Chatelanat, président, ouvre l’assemblée générale et souhaite la bienvenue à chacun. 

Une cinquantaine de membres sont présents et 58 sont excusés. 

Le président remercie Marielle et Christian Friedli pour la mise à disposition de la salle et un petit 

présent leur est offert. 

Eric Chatelanat excuse notre webmaster, Monsieur Genillard, qui n’a pas pu être présent et rappelle 

tout le travail qu’il effectue à titre bénévole. L’assemblée l’applaudit. 

 

3. Lecture et approbation de l’ordre du jour 

L’ordre du jour a été envoyé avec les convocations. Il ne suscite aucun commentaire et est accepté. 

 

4. Procès-verbal de la dernière assemblée générale 

La lecture du procès-verbal n’est pas demandée par l’assemblée. Chacun peut le consulter sur notre 

site internet. Marc Pittet, qui l’a rédigé, est remercié pour son excellent travail. Le procès-verbal est 

accepté à l’unanimité. 

 

5. Rapport du Président 

Le rapport du président est annexé à ce procès-verbal. Suite à sa lecture, le président est applaudi 

chaleureusement par l’assemblée. 

 

6. Rapport du caissier sur les comptes au 31.12.2018 

Le caissier, Alexandre Ghiraldi, présente le résultat de l’exercice au 31.12.2018 

Concernant les recettes, l’association a encaissé Fr 5'140.- des membres individuels, Fr 1'850.- de 

cotisations des membres familles, Fr 5'400.-  de cotisations des membres associations et communes, 

ainsi que des dons pour un montant de Fr 820.-. Au total, les recettes représentent un montant de Fr 

13'210.- 

Au niveau des charges, il y a Fr 5'000.- de provision pour le comptoir Broyard 2019, Fr 3'000.- de 

provision pour divers et imprévu, Fr 482.- pour la Fête de la Nature, Fr 51.50.- pour le passeport-

vacances, Fr 1'300.- de frais du comité (avec indemnité du président), Fr. 960.40.- de frais de bureau, 

Fr 142.60.- liés au site internet, Fr 923.80.- de frais de représentation et Fr 1033.25.- de primes 



d’assurances, Fr 158.85.- de frais bancaires. Au total, les charges représentent un montant de Fr 

13'052.40.- 

L’exercice 2018 dégage un bénéfice de Fr 157.60.- 

 

7. Rapport des vérificateurs des comptes 

M. Jean-Louis Blanc, rapporteur, a contrôlé les comptes, accompagné de Mme Marielle Friedli et M. 

Dylan Mollard, et nous lit son rapport. Il affirme que les comptes sont tenus avec soin et rigueur et 

souligne l’excellent travail du caissier. Les explications demandées ont été amenées avec clarté et 

précision. Finalement, il propose d’accepter les comptes afin de donner décharge au caissier, ainsi 

qu’au comité. 

 

8. Approbation des comptes 2018 et décharge 

Les comptes, ainsi que le rapport des vérificateurs de comptes sont acceptés à l’unanimité. Le caissier 

et les vérificateurs sont remerciés pour leur travail. 

 

9. Rapports divers et informations générales sur l’avancement des dossiers 

Commission irrigation-impact agricole 

Eric Chatelanat lit une lettre transmise par Laurent Morel (syndicat d’arrosage du secteur de Missy). 

L’extension du réseau au sud de la route cantonale est terminée. Le réseau est donc fonctionnel dans 

son ensemble. Cela signifie qu’il n’y aura plus de pompage à des fins agricoles dans la Broye, ainsi que 

dans la Petite Glâne sur la commune de Missy jusqu’à la route cantonale St-Aubin/Domdidier, car ce 

dernier secteur est également desservi par ce réseau. 

David Bapst (syndicat d’arrosage du secteur de Payerne) prend la parole. En 2017, une étude de 

faisabilité a été effectuée pour les 4 communes de Chevroux, Grandcour, Corcelles-près-Payerne et 

Payerne. La commune de Payerne est la commune porteuse de l’étude. Le but du projet est d’amener 

de l’eau dans la plaine en remplaçant le pompage en rivière par le pompage au lac. Le projet comprend 

un pompage au lac depuis la commune de Chevroux, une conduite principale amenant l’eau aux 4 

communes et des conduites secondaires pour alimenter les différentes parcelles (potentiellement 

1'700 ha). Le projet a été validé par un expert fédéral. Une coopérative va être créée et au vu de 

l’ampleur du projet, ils estiment que le début des travaux ne débutera pas avant 2 ans. 

Joël Terrin présente ensuite le projet d’irrigation IBCS (Irrigation Broye Centre Sud) concernant le 

secteur Valbroye, dont l’étude de faisabilité a débuté récemment. La commune d’Estavayer doit 

recréer une station de pompage et, en parallèle, l’entreprise ELSA a besoin d’une importante quantité 

d’eau pour refroidir ses installations. Joël Terrin annonce qu’ils pourraient profiter de la synergie de ce 

projet pour l’arrosage des cultures. Ce projet a également comme objectif d’arrêter le pompage en 

rivière. 



Il informe ensuite que la première saison du projet d’efficience du canton de Vaud s’est terminée en 

2018. Il souligne que les 52 sondes capacitives qui ont été installées dans différentes parcelles du 

canton de Vaud ont fourni de précieuses informations sur les besoins en irrigation et pourraient 

permettre d’économiser un volume d’eau important. 

Joël Terrin termine en annonçant que l’assemblée constitutive de l’association Avenir Pays des Trois 

Lacs a eu lieu à Morat le 5 avril 2019 et rappelle les diverses problématiques agricoles concernées. 

François Droz demande de quelle manière s’effectue les négociations avec le canton concernant le 

pompage au lac,plus précisément si les contrats ont une limite dans le temps. David Bapst répond qu’il 

n’y avait pour le moment pas de restriction sur le pompage au lac.  

François Droz informe que les principales associations de protection de la nature se sont retirées du 

projet Avenir des Trois Lacs, car elles reprochent un manque d’équilibre entre les différents courants 

d’intérêt. Joël Terrin rappelle que l’impact d’un pompage au lac pour arroser toute la région représente 

une baisse du niveau de l’eau de seulement 1.5cm sur l’ensemble des trois lacs. Cette baisse de niveau 

n’a pas de conséquences négatives sur la faune. Il trouve dommage que les associations de protection 

de la nature se soient retirées et ajoute que cela est normal que les porteurs de projet aient du poids, 

mais que tous les courants doivent être intégrés dans le concept. François Droz explique que la 

dimension nature du secteur n’a pas été assez prise en compte. Le projet est trop axé sur la production 

agricole. Il souhaite que cela change pour renouer un dialogue entre l’association l’Avenir des Trois 

Lacs avec les associations de protection de la nature. Philippe Liechti, Membre du comité de l’Avenir 

du Pays des Trois Lacs, trouve regrettable que les associations de la nature se soient retirées avant 

même la création du comité de l’association. Il aurait été plus constructif d’entreprendre un dialogue 

afin de trouver terrain d’entente. Eric Chatelanat remercie les différents intervenants et invite les 

différents courants d’intérêt à discuter ensemble pour trouver des solutions. 

Eric Chatelanat félicite la commission pour son travail et celle-ci est applaudie par l’assemblée. 

 

Commission renaturation 

Eric Chatelanat excuse Roman Hapka, responsable de la commission renaturation. Le rapport du 

président mentionne les différents points importants de renaturation des différents secteurs. 

 

Commission marketing-sponsoring 

Philippe Savary informe que dans le cadre du projet de renaturation du secteur de Villeneuve,           Fr 

564'000.- ont été récoltés, ce qui permet de financer l’entier de la quote-part du syndicat 

d’endiguement de la Broye fribourgeoise. Il remercie Julien Tüscher, responsable de ce syndicat, ainsi 

que ses collègues pour leur travail. 

Concernant la Petite Glâne, il a effectué différentes démarches pour financer les quotes-parts 

communales. Une discussion a actuellement lieu avec une importante fondation qui est très intéressée 

par le projet. Dans le cas où celle-ci nous soutiendrait, une grande partie des quotes-parts communales 

pourrait être prise en charge. 



Il remercie Marc Pittet pour sa collaboration au sein de la commission, ainsi que pour la gestion du 

sponsoring pour les 10 ans de Broye Source de Vie au Comptoir Broyard 2019. Il remercie ensuite Dylan 

Mollard, également investi dans cette recherche de fonds, pour l’organisation des observations de 

castors dans le cadre du passeport-vacances. Il poursuit en remerciant l’entreprise Anyscreen et sa 

directrice, Madame Monachon, qui continue à filmer nos différentes actions, que cela soit sur le terrain 

ou lors des différentes séances et Eric Chatelanat pour son aide dans différents dossiers de sponsoring. 

Marc Pittet présente la campagne de sponsoring lancée avec Dylan Mollard pour le financement du 

stand au Comptoir Broyard 2019. L’argent récolté servira à financer le stand (infrastructure et 

contenu). Ce matériel sera utilisé pour les futurs comptoirs, mais également dans les manifestations 

auxquelles l’association participera ou qu’elle organisera. La campagne est composée de deux parties : 

- Crowfunding : Les particuliers sont ciblés. Le lien sera prochainement disponible sur le site 

internet de l’association. 

- Sponsoring : Les entreprises locales non-membres de l’association sont ciblées. En échange de 

leur soutien, de la visibilité leur sera fournie (presse, réseaux sociaux, ...) 

Marc Pittet informe que cette campagne de sponsoring se terminera mi-juin. Il est important de 

préciser que cette campagne vise des personnes et entreprises extérieures à l’association, le but 

n’étant pas de ponctionner nos membres. 

 

Commission manifestation 

Gilbert Jöhr rappelle le succès de la Fête de la Nature 2018, ainsi que les observations du castor dans 

le cadre du passeport-vacances. Il informe qu’il arrête la présidence de cette commission. Il souhaite 

beaucoup de succès à son successeur, Dylan Mollard. Il remercie ensuite le comité, ainsi que tous les 

membres ayant œuvrés pour l’association dans le cadre de manifestations. 

Il rappelle que l’anniversaire de l’association sera fêté lors du Comptoir Broyard 2019. Il présente 

brièvement le nouveau stand, remercie la collaboration de la commission marketing-sponsoring et 

informe que l’association aura besoin de membres pour la mise en place du stand, ainsi que la tenue 

de celui-ci. 

Dylan Mollard souligne les retours très positifs de la fête de la nature 2018. Les 4 soirées du passeport-

vacances de Payerne, ainsi que les deux pour celui du Vully ont également été un succès. Diverses 

activités dans les écoles ont été organisées avec l’aide de Philippe Savary. Ces activités vont continuer 

à être présentées dans les classes.  

Il poursuit en informant que l’association sera à Henniez le 4 mai 2019 dans le cadre d’une journée 

organisée par Nestlé Waters pour le projet EcoBroye. Il invite les membres à s’y inscrire. Le dimanche 

26 mai 2019, l’association organise à nouveau une Fête de la Nature sur le thème des macro-

invertébrés. A nouveau, il invite les membres à s’inscrire via le site internet de l’association. 

L’observation du castor dans le cadre du passeport-vacances 2019 n’a encore pas de date, mais aura à 

nouveau lieu. L’année se terminera avec le Comptoir Broyard 2019. 



Il remercie Gilbert Jöhr, Marie Strehler, Audrey Friedli et Philippe Savary pour l’aide dans le cadre de 

ces manifestations. 

 

10. Approbation des différents rapports 

L’assemblée accepte à l’unanimité tous les rapports en bloc. 

 

11. Admission(s), Démission(s) 

Marc Pittet annonce 7 demandes d’admission, dont 5 membres individuels et 2 membres sociétés. Ces 

admissions sont acceptées à l’unanimité. Il annonce également 3 démissions de membres individuels. 

 

12. Fixation des cotisations pour 2019 

Notre Caissier, M. Alexandre Ghiraldi, propose le statut quo : cotisation individuelle, Fr. 20.00 ; famille, 

Fr. 50.00 ; associations, entreprises et collectivités publiques, Fr. 100.00. Acceptation à l’unanimité. 

 

13. Budget 2019 

Le budget prévoit un total de charges de Fr 12’350.- et un total de recettes de Fr 12’150.-. Un déficit 

de Fr 200.- est ainsi budgété. 

La campagne de sponsoring pour le stand du comptoir n’est pas prise en compte dans le budget et est 

donc traitée séparément. 

 

14. Approbation du budget 2019 

Le budget 2019 est accepté à l’unanimité.  

 

15. Désignation du comité 

Eric Chatelanat quitte le comité et la présidence. Audrey Friedli prend la fonction de présidente. Une 

place dans le comité étant vacante, Marie Strehler prend la fonction de vice-présidente. Gilbert Jöhr 

reprend la fonction de membre adjoint.   

Sa composition est donc la suivante: Audrey Friedli, Présidente ;Marie Strehler, Vice-présidente ; 

Alexandre Ghiraldi, Caissier ; Marc Pittet, Secrétaire ;Gilbert Jöhr, Membre adjoint. 

 

L’Assemblée applaudit les changements annoncés. 

 



Audrey Friedli remercie l’assemblée pour sa confiance, promet de donner toute son énergie pour faire 

avancer l’association et de continuer à viser les mêmes objectifs. Elle donne ensuite la parole à Philippe 

Savary. Celui-ci rappelle l’importance d’Eric Chatelanat pour l’association Broye Source de Vie. Que 

cela soit en amont de sa création, dans l’avancement des différents dossiers, et le succès actuel de ce 

projet de renaturation qui était considéré comme un « OVNI » il y a 13 ans. Il le remercie finalement 

d’avoir été un président exemplaire et félicite Audrey Friedli pour sa nomination à la présidence. 

Audrey annonce que le comité souhaite nommer Eric Chatelanat Président d’honneur, au vu de l’article 

31 des statuts. Un cadeau a été offert à Eric Chatelanat lors du souper du comité. Une bouteille de 

rouge symbolique lui est offerte ce soir.  

 

L’assemblée applaudit à nouveau chaleureusement Eric Chatelanat.  

 

 

16. Désignation du grand comité et des commissions 

Dylan Mollard remplace Gilbert Jöhr à la présidence de la commission manifestation. Gilbert Jöhr reste 

dans la commission. 

 

17. Nomination des vérificateurs des comptes 

Dylan Mollard et Marielle Friedli sont vérificateurs. Jérôme Tobler est suppléant. 

 

18. Plan d’actions 

• Suivre et intervenir auprès des cantons de Vaud et Fribourg pour faire avancer les dossiers de 

manière générale. 

• Villeneuve : Suivre le dossier, lancer la mise à l’enquête et favoriser le lancement des travaux 

sur le solde de la zone alluviale de Villeneuve. 

• Valbroye : Suivre et soutenir l’étude préliminaire lancée par la commune (renaturation et 

irrigation), favoriser le lancement de projet définitif, mise en travaux. 

• Salavaux : Suivre l’évolution du tronçon renaturé, intervenir en cas de besoin 

• Recherches de fond destinées à réduire la part communale. 

• Faire lancer les études de faisabilité pour les prochains secteurs prioritaires. 

• Suivre et soutenir les projets de constructions de conduites d’amenées d’eau pour l’irrigation 

agricole dans les secteurs de Payerne et Valbroye. 

• Petite-Glâne : Suivre le dossier, contribuer à la recherche de fonds, favoriser le lancement des 

études de détail, puis la mise à l’enquête et les travaux. 

• Agir par opportunités sur d’autres secteurs (par exemple, lors de travaux d’entretien). 

• Travail de lobbysme à poursuivre auprès des communes riveraines. 

• Renforcer notre visibilité dans le grand public (concept de communication, Newsletter, 
Facebook, Présence au comptoir…). 



François Droz demande si Broye Source de Vie pourrait faire une campagne de sensibilisation auprès 

des communes travaillant sur l’aménagement du territoire. On demande également si l’Avenir des 

Trois Lacs pourrait figurer au plan d’action 2020 de l’association. Audrey Friedli répond que Broye 

Source de Vie est sur la retenue, les associations n’ayant pas de droit de vote, le comité central préfère 

se focaliser sur les secteurs du plan d’action. La porte n’est cependant pas fermée. Eric Chatelanat 

demande si la position d’attente convient pour tout le monde. C’est le cas. 

Le plan d’action est approuvé par l’assemblée. 

 

19. Divers et propositions individuelles 

Julien Tüscher remercie Broye Source de Vie et tout le comité pour le travail fourni sur le secteur de 

Villeneuve, ainsi que les membres qui financent l’association. Il termine en remerciant Eric Chatelanat 

pour sa collaboration. 

Audrey Friedli conclut l’assemblée en remerciant Eric Chatelanat pour le passage de flambeau. 

L’assemblée est levée, suivie du verre de l’amitié. 

 

11.04.2019 

Marc Pittet, secrétaire 

 

 

 

Eric Chatelanat, président sortant 

 

 

 

Audrey Friedli, présidente entrante 
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Rapport du Président 

 
 

Mesdames et Messieurs les représentants des autorités politiques, 

Chers membres et amis de « Broye Source de Vie », 

 

Je souhaite que la partie statutaire se déroule rapidement afin de vous laisser du temps pour 

discuter lors de l’apéritif. Vous aurez ainsi l’occasion de parler entre vous, de poser des 

questions ou faire part de vos suggestions à mes collègues du comité ou à moi-même. Nous 

sommes à votre disposition à l’issue de l’assemblée.   

 

Nous venons de boucler le 9ème exercice de notre association et avons déjà bien entamé le 

10
ème

. Que le temps passe vite. Celle-ci a vu le jour en octobre 2009, après trois ans de 

travaux préparatoires intensifs. C’est en effet en novembre 2006 que les prémices de « Broye 

Source de Vie » ont vu le jour. Quatre « mordus », MM. Philippe Savary, Gilbert Jöhr, Aimé 

Krummenacher et votre serviteur ont décidé d’agir et ont commencé un long travail de 

réflexions, posé un diagnostique, rédigé un plan d’actions et pris leur bâton de pèlerin pour 

aller rencontrer des représentants des futurs courants d’intérêt afin de leur expliquer le bien-

fondé de notre démarche. Ce travail accompli, il était temps de fonder « Broye Source de 

Vie ».  

 

C’est avec une passion dévorante que votre serviteur s’est employé à faire avancer le navire 

« Broye Source de Vie ». Nous n’avons pas toujours navigué en eau calme et il a fallu parfois 

tenir fermement la barre, surtout lors des débuts. Mais ce magnifique navire a avancé et même 

bien. Il est lancé et vogue, depuis quelques temps, à sa vitesse de croisière. Cette incroyable 

aventure, débutée à quatre, compte désormais des centaines de membres à son bord. Son 

capitaine, votre serviteur, souhaite désormais transmettre les commandes à son successeur et 

rentrer dans le rang.  

 

L’usure du temps ayant déjà fait son œuvre, j’avais depuis quelques mois l’envie de passer la 

main. L’infarctus dont j’ai été victime en juillet dernier est venu conforter ma décision de 

remettre mon mandat à l’issue de cet exercice.  

 

A l’heure du bilan, je souhaite rendre un hommage tout particulier à tous mes collègues du 

comité avec qui j’ai eu le plaisir de collaborer. Outre mes collègues actuels qui font un travail 

remarquable, j’y reviendrai à la fin de mon rapport, je souhaite saluer et remercier Aimé 

Krummenacher, André Cherbuin, Sébastien Bardet et Jean-Michel Vessaz. Merci à vous pour 

votre travail et votre appui durant ces années passées à œuvrer ensemble. Ce fut un immense 

plaisir et sans vous, je n’y serai pas arrivé.  

 

Durant l’exercice écoulé, beaucoup de choses se sont passées. En voici un aperçu : 
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 Secteur de Villeneuve : après avoir dû réaliser une dernière étude, exigée par les 
instances cantonales et fédérales, en lien avec une source, le projet est prêt. La mise à 

l’enquête va débuter le 12 avril prochain. Le lancement des travaux est espéré pour le 

début 2020. Pour rappel, voici les plans présentés lors de l’assemblée dernière (les 

montrer via la présentation PowerPoint). La version définitive est très proche. Broye 

Source de Vie a joué un rôle très important dans la recherche de financement.  

 Secteur du Pont-Neuf : Dans le cadre de travaux d’entretien, l’Etat de Vaud, par 

l’intermédiaire de la DGE et de son voyer des eaux pour le secteur concerné, M. Claude-

Alain Davoli, va réaliser un tronçon test. Je vous en avais parlé l’année dernière. Le 

dossier a très bien avancé et la mise à l’enquête est actuellement en cours, jusqu’au 16 

avril prochain. Les travaux devraient suivre. Pour vous mettre l’eau à la bouche, voici un 

aperçu des plans (projeter les slides concernés). D’ores et déjà un immense merci à M. 

Davoli et la DGE. Le travail de Broye Source de Vie porte ses fruits. Nos interventions 

antérieures, nos suggestions et nos excellentes relations avec l’Etat et ses représentants 

déploient des effets très bénéfiques. Qu’il est loin le temps où lors de chaque travaux 

d’entretien, des secteurs porteurs de la Broye étaient dégradés.  

 Secteur de Valbroye : ce dossier est désormais relancé. Les problèmes liés à la LAT, 
respectivement aux surfaces d’assolement, sont désormais écartés. La DGE a tout 

dernièrement confirmé son accord à la commune de Valbroye. Broye Source de Vie a joué 

un rôle important en allant négocier préalablement auprès de la DGE, puis en sollicitant 

un entretien avec des représentants de la municipalité de Valbroye. In fine, la commune a 

confirmé, par écrit, au canton de Vaud, sa volonté d’avancer sur ce dossier. Nous pouvons 

espérer, si tout se passe bien, une mise en travaux d’ici quelques années sur ce secteur. 

Musique d’avenir mais douce musique désormais.  

 Petite-Glâne : Le mandat donné au comité par notre dernière assemblée générale de 
s’intéresser désormais à ce dossier est tombé pile au bon moment. Peu de temps après,  

nous avons été démarché par un municipal d’une des communes fribourgeoises 

concernées. Une première rencontre a eu lieu, puis une seconde, le canton de Fribourg 

ayant également souhaité associer « Broye Source de Vie » à ce dossier. Une 3
ème

 

rencontre s’est tenue en présence de représentants de communes, du canton de Fribourg, 

de Broye Source de Vie et d’un important sponsor potentiel mis en avant par notre 

association. M. Philippe Savary vous donnera quelques informations complémentaires au 

point 9. Pour vous rendre compte de l’avancement des réflexions en cours, voici quelques 

slides (les présenter). Ce dossier est actuellement en phase d’avant-projet.  

 Irrigation :  
o secteur Missy : les travaux sont terminés et le réseau en fonction. Je vais vous 

faire lecture du bref rapport de son représentant, M. Laurent Morel, au point 9 de 

l’ordre du jour.  

o secteur de Payerne : le dossier a bien avancé. Un représentant du milieu agricole, 

sauf erreur M. Jean-Claude Bapst, va vous en parler sous le point 9.  

o secteur de Valbroye : les choses bougent du côté de Valbroye et son représentant, 

M. Joël Terrin, va nous en parler au point 9. 

 Des manifestations ont été organisées à l’attention du public et des membres (journée de 

la nature, soirées d’observation des castors) 
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 L’effectif de l’association se porte bien. Nul doute que notre présence au comptoir 
broyard 2019 devrait à nouveau nous apporter son lot de nouveaux membres.  

 Nos finances sont saines. Notre caissier va vous les commenter en détail après mon 

rapport. J’en suis très heureux et je le remercie pour son excellent travail. Je tiens à vous 

remercier, chers membres, pour le paiement de vos cotisations, source importante de 

rentrées pour notre association. Un grand merci également à nos sponsors  qui nous 

soutiennent très efficacement. Sans eux et sans vous tous, Broye Source de Vie ne pourrait 

pas fonctionner.  

 La Newsletter est désormais prête à être lancée. Un premier numéro devrait sortir 
prochainement.  

 

Le travail ne manquera pour la future équipe du comité. Les prochains mois seront notamment 

consacrés aux dossiers suivants : 

 

 Organisation de manifestations destinées aux membres et au public. Dylan Mollard vous 
en parlera au point 9. 

 Suivi du dossier de Villeneuve (mise à l’enquête, lancement et suivi des travaux) 

 Réalisation des travaux au Pont-Neuf 

 Dossier de la Petite-Glâne  

 Suivre l’avancée des dossiers irrigation 

 Dossier de Valbroye   

 Lancement effectif de la newsletter 

 Démarche de sponsoring destinée à financer en tout ou partie notre présence au comptoir 
broyard 2019, qui rappelons le, coïncidera avec le 10

ème
 anniversaire de « Broye Source 

de Vie ».  

 Organisation et tenue de notre stand lors dudit comptoir. 

 

Je tiens à remercier et à féliciter mes collègues du comité, Philippe Savary, responsable de 

notre commission sponsoring, Dylan Mollard et Marie Strehler pour leur implication dans 

l’organisation de la journée de la nature 2018 et M. Genillard pour son excellent travail, 
bénévole je tiens à le rappeler, pour la création et la maintenance de notre site internet. Cette 

équipe est dotée d’un état d’esprit formidable, pleine de vitalité, d’idées, de compétences et de 

simplicité. Ce fût un privilège d’être son capitaine. Je suis serein sur le futur de « Broye 

Source de Vie ». L’avenir est assuré. 

 

Je félicite et remercie les syndicats d’arrosage et les agriculteurs, membres de « Broye Source 

de Vie » pour leur ouverture d’esprit, leur dynamisme et leur esprit d’entrepreneur. Je leur 

souhaite plein succès dans leurs ambitieux projets d’irrigation qui, j’en suis convaincu, 

assurera le succès et la pérennité de leur exploitation. 
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Mes chaleureux remerciements vont aux communes, aux services cantonaux, aux services 

fédéraux, aux grandes associations, à nos sponsors et aux bureaux mandatés dans le cadre des 

différents projets pour la confiance accordée à « Broye Source de Vie ». Celle-ci nous honore.   

 

Avant de conclure, je tiens à lancer un hommage tout particulier à un homme de la 1
ère

 heure, 

un ami de très longue date, un homme de l’ombre qui œuvre sans relâche pour faire avancer 

les dossiers et la cause qu’il défend par-dessus tout. Nous en avons passé des centaines 

d’heures à discuter, réfléchir, poser des stratégies, négocier, téléphoner et j’en passe. Je suis 

très fier du travail accompli ensemble pour la défense et la restauration de notre chère rivière 

et sa plaine. Cher Philippe Savary, car vous l’avez tous reconnu, j’ai un pincement particulier 

au cœur à quittant le navire ce soir. Mais je sais que nous aurons encore très souvent 

l’occasion d’évoquer nos souvenirs de gosses au bord de la Broye et de rêver à son futur.  

 

Bonne suite de voyage à toi et à vous tous chers amies et amis de « Broye Source de Vie «  et 

merci pour tout ce que vous m’avez donné. 

 

Merci de votre attention.    

 

Broye Source de Vie 

 

       Eric Chatelanat 

             Président 


